ZNALESC WODE NA PUSTYNI

1. Uléz zdania tak, aby w odpowiedniej kolejnosci przedstawialy przyczyny i skutki.

a) Powstanie przystosowan w budowie i funkcji.
b) Brak wody na pustyniach i1 p6istyniach.

PRZYCZYNA SKUTEK

a) Zycie w warunkach naturalnych na terytorium pustyn i potpustyn.
b) Roslin uprawianch w domu nie podlewamy w duzych ilo$ciach.

PRZYCZYNA SKUTEK

2. Rozwiaz szyfr, aby dowiedzie¢ sie¢, z jakich kontynentow pochodza kaktusy.
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3. Narysuj lis¢ rosliny, z ktorej wytwarza sie syrop sluzacy do stodzenia, zastepujacy
cukier lub midéd i napisz jak si¢ nazywa.



4. Rozwiaz test dotyczacy Gekona lamparciego. Zaznacz jedng prawidlowa odpowiedz.

1) Jakie tereny zamieszkuje Gekon lamparci?

a) las tropikalny b) pustyni¢ c) taki
2) Gekon to zwierzg...............
a) nocne b) dzienne ¢) zalezy od pogody

3) Czym wyrodznia si¢ sposrod innych gekonow?
a) ogonem b) obecnoscia powiek c) wielkoscia
4) Czy Gekon lamparci to gatunek stadny?

a) tak b) nie ) nie wiem

5. Napisz, czym roznia si¢ dwa ponizsze rysunki przedstawiajace kaktusa.



